Barnaa Ha EIN'9 no matemaTuke. 2019

Koanos AnekcaHgp ViBaHoBWY



3anaHue 1

YMETb UCnonb30BaTb NPMOOPETEHHbLIE 3HAHUSA N YMEHUSA B
NnpakTU4yecKkon AeaTenbHOCTN N NoBceaHEBHOW KNU3HU

1 B cpemnem 3a meHb BO BpeMs KOH(pepeHIIH pacxoayercs 80 ITaKeTHKOB dYas.
Kondepenunsa pmurcsa 3 aHdg. B mauke gasg 50 makeTnkoB. Kakoro HaMEHBIIIETO
KOJIIMYECTBA IIaY€K Jas XBaTHT Ha BCE JTHI KOH(pEPECHIIIN?

B rpynne He B rpynne 61-80 B rpynne 81-100
npeoaosieBLInX
MWUHUManNbHbIN Bans

80,56 98,28 100




3anaHue 2

2 Ha pricyHKe KIpHBIMH TOYKaMI ITOKa3aHa CpeIHECYTOYHas TeMIIEpaTypa BO3ayxa
B ApxaHrenbcke ¢ 6 mo 19 nronsa 1965 roxa. I1o ropi3oHTaIN yKa3bIBarOTCS YICIa
Mecsla, 0 BEPTUKAIN — TemIeparypa B rpaaycax Ileascus. [[md HarmsaaHocTH
KUPHBIE TOYKN Ha PHCYHKE COCANHEHBI JHHUEH. Ormpenennre IO PHCYHKY
HalIMEHBIIIYK0 CPEIHECYTOUHYHK) TEMIIEpaTypy B ApXaHIE€IbCKE 3a JaHHBIII
nepuoa. OTBeT maiite B rpaaycax Llenbcus.
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3anaHue 2

YMETb UCnonb30BaTb NPMOOPETEHHbLIE 3HAHUSA N YMEHUSA B
NnpakTU4yecKkon AeaTenbHOCTN N NoBceaHEBHOW KNU3HU

B rpynne He B rpynne 61-80 B rpynne 81-100
npeoaosieBLInX
MWUHUManNbHbIN Bans

(2,22 97,85 100




3agaHue 3

3 Ha xieryaroli Oymare ¢ pa3sMepoM KIeTKH 1x1
11300pak€H TPEYTOoIbHIK. HaliinTe ero miomais.




3agaHue 3

YMeTb BbINONMHATb AEUCTBUSA C reOMeTpUYeckumMmun dourypamum,
KoopAnHaTaMun U BEKTopaMu

B rpynne He
npeooneBLNX
MUHMManNbHbIN Oann

B rpynne 61-80

B rpynne 81-100

69,44

97,20

98,59




3anaHue 4

3 Ha kietuaroii Oymare ¢ pa3mMepoM KiIeTKH 1x1
11300pak€H TpeyroabHUK. HaliguTte ero miomanisb.




3anaHue 4

YMeTb CTPOUTb N NCCJeaoBaTb ﬂpOCTeVILUMe MaTeMaTndyeckme Mmoagesin

B rpynne He B rpynne 61-80 B rpynne 81-100
npeoaosieBLInX
MWUHUManNbHbIN Bans

2 98,93 98,59




3anaHue 5

YMeTb pellaTtb ypaBHEHUSA N HEPABEHCTBA

S

8

l)x—S

Haiiante KOpeHb YpaBHEHIA (—

64 .

B rpynne He
npeooneBLNX
MUHMManNbHbIN Oann

B rpynne 61-80

B rpynne 81-100

80,56

99,78

100




3anaHue 6

6 B uetpipéxyroiapHiuk 4BCD BIIcaHa OKPYKHOCTh, AB =10, D
CD =15. Haitaure nepuMeTp YeThIpEXYroiapHuKa AB8CD .




3anaHue 6

YMeTb BbINONMHATb AEUCTBUSA C reOMeTpUYeckumMmun dourypamum,
KoopAnHaTaMun U BEKTopaMu

B rpynne He
npeooneBLNX
MUHMManNbHbIN Oann

B rpynne 61-80

B rpynne 81-100

94,94

100




3anaHve 7

7 Ha pucynke n3o0paxeHsl rpaduk ¢GyHKUmH y = f(x) H KacaTedbHas K HEMY

B TOYKe ¢ aOcumccoil x,. Halinnre 3HadeHHe mpom3BoaHOil (yHKmmm f(x)

B TOUKE X,.
VA
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y=7(x)
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3anaHve 7

YMeTb BbINONMHATb AEUCTBUSA C PYHKLUUNAMMN

B rpynne He B rpynne 61-80 B rpynne 81-100
npeoaosieBLInX
MWUHUManNbHbIN Bans




3anaHuve 8

8 | Jano mBa mumHapa. OOBEM IIEPBOrO <
IIUINHApa paBeH 16. Y BTOpPOro

IIUTNHAPa BbBICOTAa B 4 pa3za MEHBIIIE,
a paJnyc OCHOBaHHA B 3 pa3a OOJBbIIIE,
yeM Yy IepBoro. Haiigure 00BEM
BTOPOTO LIIUINHIpPA.




3anaHue 8

YMeTb BbINONMHATb AEUCTBUSA C reOMeTpUYeckumMmun dourypamum,
KoopAnHaTaMun U BEKTopaMu

B rpynne He
npeooneBLNX
MUHMManNbHbIN Oann

B rpynne 61-80

B rpynne 81-100

91,60

97,89




3anaHuve 9

9 Haligurte 3HaueHe BeIpakeHnsa 8log Y17 14.




3anaHuve 9

YMETb BbINOMHATb BbIYUCIIEHUSA U npe06pa3OBaH|/|$|

B rpynne He
npeooneBLNX
MUHMManNbHbIN Oann

B rpynne 61-80

B rpynne 81-100

90,04




3anaHue 10

10

Cmwma 1toka / (BA) B BIEKTPOCETH BBIYHCIIETCS MO 3akoHY Owma: [/ :%,
rae U — HampsoKeHNE IEKTpoceT (B B), R — COIPOTHBIIEHNE ITOIKIOYAEMOTO
IEKTpoIprudopa (B OM). DIEKTPOCETh IIpeKpallacT padoTaTh, €CIN CIUla TOKa
npeBbIact 40 A. Ompenennre, Kakoe€ HaIMEHBIIIEE COIMPOTUBICHIE MOKET OBITH
V 3JIEKTPOIpPHOOPA, MOJKIOIAEMOr0 K JIEKTPOCeTH ¢ HanpsKeHneM 220 B, 4ToObI

JJICKTPOCCTD IIPOJI0JIZKAJIA pa6OTaTB. OTBeT galiTe B oMax.



3anaHue 10

YMETb UCnonb30BaTb NPMOOPETEHHbLIE 3HAHUSA N YMEHUSA B
NnpakTU4yecKkon AeaTenbHOCTN N NoBceaHEBHOW KNU3HU

B rpynne He
npeooneBLNX
MUHMManNbHbIN Oann

B rpynne 61-80

B rpynne 81-100

98,28

99,30




3anaHue 11

11 | /IBa BelIoCHIIEANCTAa OJHOBPEMEHHO OTIIPABIUINCH B 120-KIUIOMETPOBBII IIPOOET.
IIepBBIil €Xal CO CKOPOCThIO, HA 7 KM/4 OOJBIIEIH, YeM CKOPOCTh BTOPOIO,
I nOpuobyl K (QUHHIDY Ha 7 dYacoB paHblIle BToporo. Halianre CcKopocTh
BEJIOCHIIEANCTA, IIPUIIEANIEro K (PMHUIITY BTOPbIM. OTBET JaliTe B KM/Y.




3anaHue 11

YMeTb CTPOUTb N NCCJeaoBaTb ﬂpOCTeVILUMe MaTeMaTndyeckme Mmoagesin

B rpynne He B rpynne 61-80 B rpynne 81-100
npeoaosieBLInX
MWUHUManNbHbIN Bans

. 55 | 9494 99.3




3anaHue 12

12 3
Haiinnre Touky MakcuMyMa GyHKIHI y =6 +15x —2x 2.




3anaHue 12

YMeTb BbINONMHATb AEUCTBUSA C PYHKLUUNAMMN

B rpynne He B rpynne 61-80 B rpynne 81-100
npeoaosieBLInX
MWUHUManNbHbIN Bans

2 | 905 99.3




3anaHue 13

13 | a)Pemure ypaBHeHUe

85in2x—2\/§cos(%—x)—9:0.

Sn
0) YKaxXuTe KOPHU 3TOrO YPARHEHHSA, TTPUHAJIEKAIIHE OTPE3KY [— = s

—



3anaHue 13

YMeTb pellaTtb ypaBHEHUSA N HEPABEHCTBA

B rpynne He B rpynne 61-80 B rpynne 81-100
npeoaosieBLInX
MWUHUManNbHbIN Bans

82,83 %13




3aaaHue 13. Kputepun

BhILIC

Conep:xxanue KpuTepus baanas
OOOCHOBAHHO MOJIy4EHbI BEPHbIE OTBETHI B 000OUX MYHKTaX 2
OO0CHOBAHHO NONYYEH BEPHLIN OTBET B MYHKTE d
HJIN
MOJYYECHBI HEBEPHBIC OTREThI M3-3a BRIYUCITUTETLHON OITMOKH, HO TIPH 3TOM I
MMEeTCs BepHas [MOCJIeAOBATEILHOCTL BCEX WIAroB peleHus 00ouXx
MYHKTOB: IYHKTA d ¥ IIYHKTA O
PeleHne He COOTBETCTBYET HM OJHOMY M3 KPHMTEPHEB, MepeyUCIeHHBIX 0

Maxcumanenweiit 6

2




3aaaHuve 13. PewleHue gna akcnepToB

a) 3anMuueM HCXOJHOE YpaBHEHUE B BUIE:

8sin2x——2\/§sinx—9 =) (25inx+ \/3)(4sinx-3\/§)

V3

; : T 21
3HAYNT, smx:——z—, OTKyna x:——3-+27tn, ne 7., Win x-———7+21tm, me 7. .

0.

-~

VpaBHeHHE sin x = KOpPHEH HE UMEET.,

6) C noMolIbK YHCIIOBOH OKPYKHOCTH OTOEpEM KOpPHH,

MpHHaINEXalHe OTPE3KY [-—STK; —1[]_ /‘ \
n —_—

[Tonyuum 4ucno — \ 0 -
2 N
T ] ,
OtBer: a) ——+2an, ne Z; ——+2am, me Z; T
3 3 51 17
— ’_T

T >

b)



3anaHue 14

14

B npasunsHO# TpeyronbHod nupamune SABC cropona ocHoBanusi AB pasna 9,
a bokoBoe pedpo SA4 pasHo 6. Ha pébpax AB u SC ormeuensl Touku K u M
COOTBETCTBEHHO, npuuém AK:KB=SM : :MC=2:7. [Inockoctb @ COOEPXUT
npamyo KM wu napanneisHa npamMon SA.

a) JIokaxxuTe, 9TO MIOCKOCTH O JAenuT pedpo SB B oTHOmMEHUWH 2:7, cuuTas
OT BEPLUMHBI S .

0) Haitaure paccrosinue mexay npsimMbeiMu S4 u KM .



3anaHue 14

YMeTb BbINONMHATb AEUCTBUSA C reOMeTpUYeckumMmun dourypamum,
KoopAnHaTaMun U BEKTopaMu

B rpynne He B rpynne 61-80 B rpynne 81-100
npeoaosieBLInX
MWUHUManNbHbIN Bans




3aaaHuve 14. Kputepuu

CoaepxaHHue KpHTEpPHH bannel

Mmeercs BepHOe NOKA3aTeNIbCTBO YTBEPKIAEHUsA MyHKTa @ U 00OCHOBAHHO 5
MOJTy4eH BEPHBIH OTBET B IIYHKTE -
MmeeTcs BepHOE 10KA3aTeNLCTBO YTBEPK/ACHUS NMYHKTA a
NJIN
0OOCHOBAHHO TMOJy4YeH BepHBIA OTBET B MYHKTE 6O, BO3MOXKHO, 1
C HMCIOJIb30BAHUEM YTBEPXKAEHHs IIYHKTAa «, [pPH ITOM I[YHKT d
HE BbINOJIHEH
Peuienvie He COOTBETCTBYET HH OOHOMY H3 KPUTEPHEB, MepedrCIeHHBIX 0
BbILLE

Maxcumanenorit 6ana 2




3aaaHuve 14. PewweHue onga aKkcnepToB

Peluenue.
a) I[lycte mnockocte o nepecekaer pébpa SB u AC S
B Toukax L u N coorsercTBeHHO (pHc. 1). LM

Ilockoneky mnpsamas SA mnapamiensHa TJIOCKOCTH O,
npsmele KL u SA napannenbHel, @ 3Ha4YHT,

SL:LB=AK:KB=2:7. A
0) Ilycte Touka H — cepenuna pebpa BC . Torna K H c
meauanel AH wn SH TtpeyronsuukoB ABC u SBC B
COOTBETCTBEHHO SBJISKOTCA HX BBICOTAMHM, a 3HAYMT, Puc. |
nnockoctb ASH nepneHaukynsipHa npamoi BC . S
[TockonbKy NAOCKOCTE @ mMapajiensbHa npsaMmoi SA4, F
pacctossHue Mexay nupsimbimu S4 u KM  paBHO y
PACCTOSHUIO MEKIYy TpAMOH SA M TUIOCKOCTBIO . : 1
Ilpsameie BC v LM napannensHel, MOCKONBKY WRE 0 H
SL:LB=85M:MC=2:7. Prc. 2

CnenoBatenbHo, npamas LM, napauienvHas npsamoi BC, nepneHOWKYJspHa
nnockoctd ASH | 3HaunT, nnockoct ASH w o nepneHIMKYNApHBI.

ITycte nmnockocte ASH nepecekaer npsameie KN uw LM B Toukax £ u F
COOTBETCTBEHHO (puc. 2). Toraa paccrosiHue Mexay npsamMoi SA M MioCKOCThIO
PaBHO PACCTOAHUIO A MeXay NpsaMbIMU SA u E£F.

Bricota SO nupamuawl SABC nexut B rnockoctn ASH , AO:OH =2:1, otkyna

9\F 24H _, 40 3f _VJ3.

: A0 == 3: 05254
3 cos = <A 3

7AH \/—l J_

AH = ; £LSAO =30°;

h=AEsin £ZSA0 =

L
2

OTtger: 6)

B
=



KEVEGERE

PelnTe HEPAREHCTRO log3(4—4x)210g3(x2 —4x+3)+log3(x+2).



3anaHue 15

YMeTb pellaTtb ypaBHEHUSA N HEPABEHCTBA

B rpynne He
npeooneBLNX
MUHMManNbHbIN Oann

B rpynne 61-80

B rpynne 81-100

91,20




3aaaHue 15. Kputepun

Coaepxanne KpuTepHus baJjiibl
(OOOCHOBAHHO MOJYUYCH BEPHBINH OTBET 2
OOocHoBaHHO  MOJIYy4eH  OTBET, OTJMYAKUIMACH  OT  BEPHOIO
MCKJIFOYCHUCM TOYKH — |,

NJIN I
MOJIYYCH HCBECPHBIM OTBET M3-3a BLIYHUCIIMTENILHON OLUHOKHU, HO MPHU 3TOM
MMEETCSl BepHas MOCIEN0BATENBHOCTL BCEX IIAMOB PEIleHHUsl

Pelienyue He COOTBETCTBYET HHM OAHOMY M3 KPUTCPHEB, NCPCYUCIICHHBIX
BbIIIIE

(g

MaxcumanovHort Oain




3aaaHue 15. PewweHue gna akcnepToB

Perlienue.
3anuiieM UCXOogHOoe HEPaBEHCTBO B BHIE:!

log 3 (4(1—x))=logs((3—x)(1—x))+logs(x+2);
log;4+log;(1—x)=logs(3—x)+logs(1-x)+logs(x+2).
HepagencTBo onpeneneno npu —2<x <1, noatomy npu —2 < x <l HepareHCTRO
NPUHUMAET BUI;
42(3—-x)(x+2); 426+x—xz; X’ -x—220,
otkyga x<-1; x=2. VYuursiBas orpaHuycHue —2<x<l, nojyyacm:
—-2<x<-1].
Otrer: (—2;—1].



3anaHue 16

16 | Touka O — uentp BnMcaHHON B TpeyroibHuk ABC okpyxHocTH. [lpamas BO
BTOPUYHO [IEPECEKAET OIMCAHHYK OKOJI0 3TOr0 TPEYroJibHUKA OKPY*KHOCTh
B TOYkKe P.
a) Jlokaxute, uto ZPOC = ZPCO .
0) Haiigure nnowaas tpeyronsHuka APC, ecnu pagMyc OINMUCAHHOH OKOJIO
TpeyronsHuka ABC okpyxHoctH paBeH 8, ZABC =60°.




3anaHue 16

YMeTb BbINONMHATb AEUCTBUSA C reOMeTpUYeckumMmun dourypamum,
KoopAnHaTaMun U BEKTopaMu

B rpynne He B rpynne 61-80 B rpynne 81-100
npeoaosieBLInX
MWUHUManNbHbIN Bans




3aaaHue 16. Kputepuun

Conepxanne kpurepusi banael
MmeeTcs BepHOE N0KA3aTENLCTBO YTBEPXKIEHHUS IYHKTA d U 000CHOBAHHO
MOJTYY€H BEPHBIH OTBET B IIYHKTE O
OBOCHORAHHO MONYYEH BEPHBIH OTBET B NMyHKTE 6
1Z0)1%!

HMeEEeTCs BepHOE [0Ka3aTe/ibCTBO YTBEPXKICHUA [YHKTa @ M TpH 2
OOOCHOBAHHOM PELUEHUHN TYHKTa 6 TMOJIyYeH HEBEpHBIH OTBET H3-3a
apudmeTHyeckoi OIMOKH

HimeeTcs BepHOE A0Ka3aTesIbCTBO YTBCPKACHHUS MYHKTA 4,

NJIN

npu OOOCHOBAHHOM peELIEHUH TYHKTa O TMOJy4YeH HEBEPHBbIA OTBET
U3-3a apuMeTHYECKOH oKy, 1
NI

OOOCHOBAHHO TMOMYYEH BEpPHBbI OTBET B MYHKTE O C MCIOIb30BAHUEM
YTBEPKAEHUSA [IYHKTA d, IPH 3TOM NYHKT d HE BBIMONHEH

Peuienue He COOTBETCTBYET HM OAHOMY W3 KPHUTEPHEB, MEPEYHCIIEHHbIX
BbILLIE

Makcumaionotu O 3




3aaaHue 16. PelweHue gnga akcnepToB

Pewenue.
a) llockoneky TOouka () — 1EHTPp BMNUCAHHOM B
B TpeyroieHuk ABC okpyxnoctH, nyun BO un CO

ABJAKOTCA OUCCeKTpUCaMM YIJIOB TpeyrojibHuka ABC . 4

Yron POC ARNIAETCH BHELIIHUM YIJIOM

Tpeyronsiuka BOC . CnenoeaTesbHO, (
A\MC

ZPOC = /BCO + Z/CBO = %—AACB + %AABC .

Vreast ACP w ABP paBHbl, 1OCKOJIBKY OIMPAKTCS
Ha OJIHY W TY K€ JIyTy OKPY>KHOCTH, OMHMCAHHOH OKOJIO P
TpeyronbHuka ABC , noaTomy

4PCO:AACP+£ACO=AABP+4ACO=%ZABC+%ZACB.
Takum obpazom, ZPOC = ZPCO.
0) Ilycte R =8 — panuyc OKpyKHOCTH, ONUCAHHOM OKOJIO TpeyrojibHuka ABC .
Xopast AP u CP cTArMBalwT paBHbIE JIYTM OKPYKHOCTH, ONHCAHHON OKOJIO
TpeyronekHuka ABC | no3Tomy

CP=AP =2Rsin ZABP =2Rsin30°=8.

Takum oOpaszom, miowans Tpeyroibeuka APC paBHa

AP -CP-sin ZAPC _ AP? -sin(180°—= ZABC) 4P .sin120° _ 5
&= = =16V3.
2 2 )
Otger: 0) 16v3.




3anaHuve 17

17

B wurone nnanupyerca B3sTh KpeAWT B OaHke Ha cymmy 13 MiH py6nei
Ha HCKOTOPBIA CPOK (LICJIOE YHCIIO NIET). Y CIIOBHSA €ro BO3BpaTa TAKOBEI:

— KaXJiplii gHBaph nonr BospactaeT Ha 20% 10 CpaBHEHMIO C  KOHLOM
MpeablayLIero roaa;

— ¢ (peBpaid 110 MIOHb KAXKAOT0 roaa HEOOXOIUMO BBINIATHTE YacTh J0JITA;

— B HIOJI€ KaXJIOro roja JoNr NO/DKeH ObITh HA OOHY M TY K€ CYMMY MeEHbLl€e
JIOJIra HA MIONTH MPeabIAVIIEro roaa.

Yemy Oyzer paBHa o0luas cymMma BbIIUIAT MOCHE TMOJHOTO MOTAIIEHUs KPEIUTa,
CCJIM HAUMEHBLIUH rOJIOBON muaTéx cocTaBuT 1,56 MiH pybneii?

(CyuTaiiTe, YTO OKPYIIEHUs NPH BLIYUCICHUM NJIATEKEH HE NPOU3BOJIATCA.)



3anaHuve 17

YMETb UCnonb30BaTb NPMOOPETEHHbLIE 3HAHUSA N YMEHUSA B
NnpakTU4yecKkon AeaTenbHOCTN N NoBceaHEBHOW KNU3HU

B rpynne He B rpynne 61-80 B rpynne 81-100
npeoaosieBLInX
MWUHUManNbHbIN Bans




3aaaHuve 17. Kputepun

Conepxanne kputepus Bbanael
OOOCHOBAHHO MOJIYYEH BEPHLIH OTBET 3
BepHo nocrtpoeHa wmaremaTuueckas MOJIENb, pPELIEHHWE CBEJIEHO
K UCCIIEJIOBAHUIO ITOW MOJIENIH U MONYYEH pe3yJIbTarT:
— HEBEPHBLIA OTBET M3-3a BLIYUCIUTEILHOH OLIHOKH;
— BEPHBIA OTBET, HO PELUEHUE HEIOCTATOYHO 0OOCHORAHO
BepHo nmnocTpoeHa MmareMaTHdeckas MOIeNb, PEIMIEHHE CBEIEHO
K HCC/IEJOBAHHIO JTOM MOJEIH, NPH 3TOM PCLICHHE MOXET OBITh I
HE 3aBEPLICHO
Pelienne He COOTBETCTBYET HH OIHOMY M3 KPHTEPHEB, I1EPCYHCIICHHBIX
BbILLIE

o

Maxkcumaienoi 6 3




3aaaHuve 17. PewleHune Anga aKkcnepToB

Pewenue.

[TycTe KpeOuT mIaHUpyeTCs B3ATh HAa 1 nieT. Jlonr mepen 6ankoMm (B MIH py6Grieit)
MO COCTOSAHHIO Ha HIOJIE JIOJDKEH YMEHBIIATLCS A0 HYJISA pABHOMEPHO:

3(n-1) 132 13
’ n 9 -weixy n b n ’
Ilo ycnoBuio, Kakaeld siHBapb 10Ar Bo3pacraeT Ha 20%, 3HAywT,
[0CJIe0BATC/ILHOCTE PA3MEPOB J10MTa (B MITH pyOrieii) B sHBape TakoBa:

e |
15.6: 15,6(n ); 15,6 2; 15,6
[ N n

CrnenoaTtenbHO, BBIMIATHI (B MIJIH pyOuieit) ZOJKHBI OBITH CIENYOMHUMH:

2 —1)+1 .
2’6+13; ,6(n—1) 3; 2,6 2+13; 2,6+13
141 Fi 4 H

13 0.

15,6
Ilonyyaem: =1,56, orkyna »n=10. 3Ha4MT, BCEro ClieyeT BhIMIaTHTh

n
9 2 .4

13+ 2,6[1+=+...+=+—|=13+2,6-5,5=27, ).
10 10 10 7,3 (maH pyOuneit)

Otgert: 27,3 MaH pyGneii.



3anaHuve 18

18 Haiaure Bce 3Ha4YeHHs @, NPH KaKIIOM H3 KOTOPbIX YPaBHEHHUE
2
x —4x+a

2 2
5x " —bax+a
MMEeT POBHO JIRAa PA3]IMYHBIX KOPHS.

=0




3anaHuve 18

YMeTb peluaTtb ypaBHEHUS U HEPABEHCTBA

B rpynne He B rpynne 61-80 B rpynne 81-100
npeoaosieBLInX
MWUHUManNbHbIN Bans

175 - s




3aaaHue 18. Kputepun

CoaepxRaHue Kpurepust Bassi |
OOOCHOBAHHO MOJIYYEH BEPHBIN OTBET 4
C MOMOIILIO BEPHOTO PACCYXKIEHHUs MOJIYYeHO MHOXKECTBO 3HAUCHHH 4, 7
OT/IMYAIOLICECH OT MCKOMOTO TOJIEKO BKJIKOYEHHEM TOYKHM a =4
BepHo paccMoTpeH XOTsi Obl OJIMH M3 CITy4YaeB PCLUCHHSA, M TNOJYYEHO
MHOXKECTBO 3HAQYECHMH @, OTJIMYaloueecs OT HMCKOMOro TOJBKO
BKJIFOUEHMEM ToYeK a=—5, a=3 u/uvwnn a=4, )
TN
MOTyYeH HEBEPHBII OTBCT M3-32 BBIYMCIIMTETLHON OMIMOKH, HO TTPH 3TOM
BEpPHO BBIMOJHEHbI BCE 1IArH PelICHUs -

3ajaya BEPHO CBEIEHAa K HMCCJIEIOBAHWIO B3aUMHOTO paCrnoNOKEHHUA |
napaGobl ¥ NpsMbIX (AHATHTHYECKU WIH rpad M4eCKH )
PeleHue He COOTBETCTBYET HU OJHOMY W3 KPHUTEPHEB, NCPCUNCIICHHbIX 0
BBILIIE

MakcumanoHbii bl 4




3aaaHue 18. PewmeHue ang akcnepToB

Pewenue.
2
KOpHsAMH HMCXOIHOTO ypaBHEHMs SIBNISIOTCA KOPHM ypasHenus x —4x+a=0,
2 2
I KOTOPBIX BbINOAHEHO ycnoBue Sx ~ —6ax+a” #0.

2 &
Vparnenne x  —4x+a=0 3agaér ma mnockoctd Oxa mnapaboiy @, BETBH
KOTOPO# HarpaB/ICHbl BHU3, C BEPIIHHOM B TOYKE (2;4). 3HauuT, 310 ypaBHeHHE

MMeeT JIRa KOPHSA NpH a <4, uMeeT OIMH KOpeHb NpU a=4 M HE UMEET KOpHeH
npu a>4.

2 2 2 2
Mockonbky Sx —6ax+a” =(x—a)(5x—a), ypasHeune Sx° —6ax+a” =0
3a0a6T napy mpAMBIX | M /5, 3aJaHHBIX YPaBHEHHMAMM a=x H a=5x

COOTBETCTBEHHO.
KoopauHaThi TOuYEK TMepecedeHus mapabombl ® ¢ TpsMoi [y ABJISKOTCH

peLIeHUsSIMU CUCTEMBI YPABHCHHI:

x?—d4x+a=0, x?—4x+x=0, {x(x—ﬁi) =0,

a=x, a=x, a=x.
3HaumnT, napabona @ nepecekaeTcs ¢ NPAMON /) B TOUKax (0;0) u (3;3).
Koopauuarel Todek Mepecevends napabonbl @ C OpAMOH [, ABIAIOTCSA
PEIICHUSAMH CHCTEMBI Y paBHEHH:

x*—4x+a=0, [x* —4x+5x=0, {x(x +1)=0,

a=5x; a=5x; a=>5x.
3naumT, napabona @ nepecekactcs ¢ npamoit [, B Toukax (0;0) u (=1;=5).

CnenoBaTeNibHO,  yCIOBHE  SX ? _6ax+a  #0 BHNONHEHO JUA  KOPHEil
ypaBHEHHA x*—4x+a=0 npu Bcex a, kpome a=—5, a=0wn a=3.

Takum 06pazoM, MCXOOHOE YPaBHCHHE HMMEET POBHO JBA KOPHA MpH a<—3;
-5<a<0;0<a<3;3<a<4.

OtBer: a<—35; —5<a<0;0<a<3;3<a<4.



3anaHue 19

19

B siuuke nexur 58 0OBOLICH, Macca KaKIoro M3 KOTOPBIX BBIPAXKAETCH LIETHIM
4yuclioM rpaMMoB. B smmke ecth xXoTs OBl ABa OBOINA pa3IW4yHOI Macchl,
a cpenHsada Mmacca Bcex osouleid paBHa 1000 r. Cpeansis macca oBoiel, macca
Kaxkgoro M3 kKotopeix Meubme 1000 r, pana 976 r. CpeaHsas macca OBOLIEH,
Macca Kaxaoro u3 kotopsix 0osnpwe 1000 r, pasua 1036 r.

a) Morjio 1n B sIMKE OKa3aTbCsA MOPOBHY oBolieid Maccoid meHbie 1000 r
M oBoner maccoi donskiie 1000 r?

©) Morno nu B slIKMKe OKa3zaThes poBHO 12 oBoulel, Macca KaxkAoro U3 KOTOPbIX
pasua 1000 r?

B) Kakyro HAaUMCHBIIYK) MACCy MOXET UMETh OBOLL B 3TOM SLIHKe?



3anaHue 19

YMeTb CTPOUTb N NCCJeaoBaTb ﬂpOCTeVILUMe MaTeMaTndyeckme Mmoagesin

B rpynne He B rpynne 61-80 B rpynne 81-100
npeoaosieBLInX
MWUHUManNbHbIN Bans

2,96 20,58




3aaaHuve 19. Kputepuun

ConepxaHue KpUTepHUs bannel
BepHo mnoiyueHel Bce nepevdcneHHbie (cM. kpurepuid Ha | Oamn) 4
pe3yJIbTaThl
BepHO nonyyeHsl TpHU M3 MEPEYUCIIEHHBIX (cM. KpuTepuil Ha 1 OGamn) 3
pe3yJIbTaToOR
BepHo moJyiyyeHsl JBa M3 IEPEYUCHCHHbIX (CM. KpuTepuit Ha | Oamn) 5
pE3yJIbTAaTOB

BepHo nosy4yeH oaMH U3 cieayiowux pe3yibTaToB:
— 00OCHOBAHHOE PELUCHUE IIYHKTA d;

— 0OOCHOBAHHOE pClICHUE MYHKTA 0] 1
— UCKOMas OLIEHKA B MYHKTE &;

— MPUMEP B MYHKTE 6, 00CCINECYHBAKOLIMIA TOYHOCTD MPEbIAYLIEH OLICHKH
Pemenne He COOTBETCTBYET HU OAHOMY M3 KPHUTEPHEB, TEPeYHCIEHHBIX 0
BbILLIE

Maxkcumanvnwitt baii 4




3aaaHuve 19. PeweHue ona akcnepToB

Penienue.
a) I[lycte B swmke k& oBoued maccoi Mmeneme 10001, k& oBomeit wmaccoit
Gonewe 1000 r u (58 —24) oeowueii Maccoit posno 1000 r. Torna

976k +1036k +1000- (58 -2k )=58000: 12k =0,

HO BCE OBOLIM HE MOTYT OBITE OJTHOI MacChl, 3HAYUUT, B SINIMKE HE MOTJIO OKa3aThCs
nopopHy opouleit maccoit mensie 1000 r u oBowen maccoi Sonbure 1000 r.
6) [Tycts B smmke k opowed maccon menbwe 1000r, m oBowei Maccoi
poBHo 1000 r u » oBoweii Maccoii 6onbe 1000 r. Torna

976k +1000m+1036n=1000 - (k+ m+n); 3n=2k.

[TockonbKy uncna 2 U 3 B3aUMHO MPOCTEI,
k=38 n=21: 6s=01: 5=¢.

Takum ofpazom, k+n=3s5s+2s5s=5s. CnemosaresbHO, KOJIHMYECTBO OBOLUEH
¢ Macco, oriimynon ot 1000 r, genumrcs Ha S.
Ecim m=12, 10 k+rn=46, HO 46 He KpaTHO 5, 3HAYUT, HE MOTJIO OKa3aThCsH
porHO 12 oBo1IEi, Macca KaxkIoro u3 kotopsix pasHa 1000 r.
B) [IycTe Macca camoro I€rkoro oBoLya paBHa x r, Toria

976k <x+999-(k—1); x=2999-23k.

B nyskre 6 Owino nokaszano, uto k =3s. Kpome Toro, k+n=>55s<58. orkyna
s <11, 3nayur,

k<33; x2999-23-33; x=>240.
llokaxem, 4To Macca camoro nérkoro osoia mMoxket ObITh 240 r. Eciin B swmmke
| oBouy maccoin 240 r, 32 osowa maccoi 999 r, 3 osowa maccoit 1000r u 22
oBowa maccoi 1036 r, To yCNOBHS 3a1a4H BHITIOJTHEHBI.
OTBerT: a) HeT; ©) HeT; B) 240 T.



[MpeanoxeHus

'IpoBeCTU BEOUHAPDI
locelaTb MOCKOBCKME BEOMHAapPbI
pyrnna B KOHTakTe «CeKpeTbl yYnTernen matemMaTmkn»

. [JobaBnTbLCA KO MHe B ApY3bsi B KOHTAKTE 1 NMPOCTO 3adaTb BOMPOC
. Ctatb akcneptom EIG

. Kypc onga yyauwmxca 9 knaccoB No matemaTumke
7. MNonynsapHble NeKUnn B LLIKONE

O UThWN =



CNACUBO 3A BHUMAHUE



